

БЕНЕФИС СТАРЕЙШЕГО АРТИСТА

КАЛИНИН. 2 октября. (Наш
корр.). Пьесой А. Н. Островского
«Не было ни гроша, да вдруг ал-
тын» открылся сезон в драмати-
ческом театре. В этот вечер со-
стоялся бенефис народного арти-
ста РСФСР Ивана Петровича Ло-
банова.

Около тридцати лет трудится
И. П. Лобанов в местном драмати-
ческом театре. За это время он
сыграл множество ролей. Иван
Петрович известен и как актив-
ный общественный деятель. Он
депутат Верховного Совета
РСФСР, член Совета Всесоюзно-
го театрального общества.

Зрители тепло приветствовали
популярного артиста. После спек-
такля ему были вручены адреса
от областных и городских органи-
заций, коллективов промышлен-
ных предприятий города, учебных
заведений и коллективов художе-
ственной самодеятельности.

«Советская Россия»
МОСКВА
3 ОКТ 1956